

ОТЧЕТ

О проведении оценки регулирующего воздействия

28.12.2018 г.

Общая информация

Для проведения экспертизы представлено постановление администрации муниципального образования Ширинский район от 17 ноября 2014 года № 750 (с изменениями) об утверждении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Ширинский район».

Описание проблемы, на решение которой направлено принятие нормативного правового акта

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к полномочиям органов местного самоуправления относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства. В свою очередь в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется в рамках муниципальных программ поддержки СМиСП. Таким образом, наличие муниципальной программы – необходимая составляющая для социально-экономического развития муниципального образования Ширинский район.

Цели регулирования

Предлагаемый нормативный правовой акт определяет перечень мероприятий, направленных на оказание поддержки СМиСП муниципального образования Ширинский район.

Основные группы участников отношений, интересы которых затронуты принятием нормативного правового акта

Предлагаемым нормативным правовым актом будут затронуты интересы субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования Ширинский район, а также органов местного самоуправления муниципального образования Ширинский район.

Изменение функций, полномочий и прав органов государственной власти и (или) органов местного самоуправления

Предлагаемым нормативным правовым актом функции, полномочия и права органов местного самоуправления не изменяются.

Оценка расходов и доходов бюджета

Общий объем финансирования Программы составляет 1416,11 тыс. рублей, из них федеральный бюджет – 927,5 тыс.рублей, республиканский бюджет – 218,61 тыс.рублей, бюджет муниципального образования Ширинский район - 270,0 тыс. рублей. Реализация нормативного правового акта не потребует дополнительных

расходов бюджета. Доходы бюджет будет получать в виде налоговых платежей от субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших поддержку.

Новые обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности

Предлагаемый нормативный правовой акт не предполагает новых обязанностей или ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Оценка дополнительных расходов предпринимателей и инвесторов

Реализация указанного нормативного правового акта не потребует дополнительных расходов предпринимателей и инвесторов.

Оценка последствий и рисков решения проблемы предложенным способом

Ввиду того, что предлагаемыми формами финансовой поддержки субсидируются уже фактически понесенные затраты риски для бюджета муниципального образования отсутствуют (в частности, риск нецелевого использования предоставленной субсидии)

Описание методов контроля эффективности избранного способа

Методы контроля определены в Приложение №1 к Программе «Порядок предоставления субсидий (грантов) субъектам малого и среднего предпринимательства, критерии отбора».

Необходимые мероприятия для достижения цели

Требуется информирование субъектов малого и среднего предпринимательства об оказываемой поддержке в рамках муниципальной программы "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Ширинский район на 2015 - 2023 годы"

Выводы об обоснованности предлагаемого регулирования

Предлагаемый нормативный правовой акт разработан в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и иными нормативными правовыми актами федерального и республиканского уровней. В соответствии в этом предполагается участие муниципального образования Ширинский район в конкурсном отборе на получение субсидий из республиканского и федерального бюджетов.

Таким образом, в условиях недостаточности финансовых ресурсов бюджета муниципального образования Ширинский район, выбранные варианты решения проблемы являются наиболее экономически обоснованными.

Начальник отдела экономики и прогнозирования
администрации муниципального образования
Ширинский район

В-
Т.П.Волгина